

## Elephants on Parade – ERRATA Jan. 19, 2017

Changes from the original instructions are in bold in the corrected instructions section so you can see what changed. Basically 2 purl instructions should have been knit stitches.

Original Instructions: Right side up elephants rows 22 & 24 changes.

Row 22 (ws):	s1kw, (k1, p1) 4x, k1	p4, (p2, k1, p6, k2, p1,k8, p1, p13, p4) 3x, (p10, k5, p2, k1, p14), p4	(p1, k1) 5x
Row 23 (rs):	s1pw, (p1, k1) 4x, p1	k4, (k15, p6, k11), (k4, p13, k1, p11, k9) 3x, k4	(k1, p1) 5x
Row 24 (ws):	s1kw, (k1, p1) 4x, k1	p4, (p9, k11, p1, p12, p5) 3x, (p12, k4, p16), p4	(p1, k1) 5x

Corrected Instructions: Right side up elephants rows 22 & 24 changes

Row 22 (ws):	s1kw, (k1, p1) 4x, k1	p4, (p2, k1, p6, k2, p1,k8, p1, <b>k13</b> , p4) 3x, (p10, k5, p2, k1, p14), p4	(p1, k1) 5x
Row 23 (rs):	s1pw, (p1, k1) 4x, p1	k4, (k15, p6, k11), (k4, p13, k1, p11, k9) 3x, k4	(k1, p1) 5x
Row 24 (ws):	s1kw, (k1, p1) 4x, k1	p4, (p9, k11, p1, <b>k12</b> , p5) 3x, (p12, k4, p16), p4	(p1, k1) 5x

